EBBERL

ERXBER

AR A 2 SR R AR A Bk o DL TR A BROR BT B R 2 R I Al
TORE > HFERE > AEBEGHAERE - ALE 2 RACH B85 3 50E i E
AMEMmZ TERRNERL — -

AEBEBHMNHBEAR LG EABR U EEBAEHES - E5HEHELAH
M 2 R e E R R 2 SR TH B O R B B L o R
AR MR > BoR M E B AR 2 BR RGRSERS i R o B ULIR] Wy o AN 52 FI
B Al AE BB BB R N B o B W A E BT E M o

Fleck B 7% #f i M TH B > — F % T 4F of B A5 4% 42 BROE 12 80 47 3€ & R 30% LU
b EHEMME > ST AENMRTRERE AL AREK o BmE
AL E T A KRR HEBH R

o WMALHERKRITREET
o MMALEUIEET S &

o I A SR B KT A R AR .

EX

EMAKEEEERERAREERED

EEMGE > AEBCEFH KRB RS o HHEIMGE > REREKE
A\ JE] 55 0 TIT 3 0 R A SR B R o (8 T A AR AR B A4 0 BT e A o

F AT TR0 S A A L E R W OR 2 b TR B n LR EE A o A SR 9 R T P B R
RARZETEEHENGAEREERERAERT) - AEBBEMA IRAER
A ) SR BT E AR AR B 2 A E R R ISR E R -
35 N B A0 L B RE 6 % B I BE 2 A KR B AT N — R b 8 T A 4 2 20,000°F
ok Zz b > DL AR A 5 T RE 2 10,0007 7 Kk Z BT R o N AT 2 AR 1345

_81-—



EBBERL

FE il AR R AR o DA K — i 5T A 4,000 07 K 2 B A & 2 BT RRE o BT RS R I
i o A E T M M o SCIR AN B W Y O B A E A E R 2 ah ] -

A% BRI A E R M 2 #R A RN Oy AR W o BB — M R AU RE — i 5 A
5,000°F 7 K Z A FE RS o AT 2 AN 61 R AR A AR u&—1@@%@ﬁ2000$ﬁ7{<
ZWIES > StER _FEZF T+ —ALEAER s iEERBENR _FF =
AR o TR A R B T B S 5,000 K2 TR - AT
B AR A AR - 3 Ah A SR TN RR 2,000°F 7 K 2 B L AE & > B AT R R F VAR ZF
it L o e R A HE [ H Al ﬁiJLMEEZIS%@H«ﬁ%ﬁ‘%zmiﬁﬁﬁiﬂt%ﬁ fE 17 56
T EREEE - ERBEAEZE LR NRA IO BIERKTRR FF
HAEHR A ERMEHE -

ALEEBEN LA ERE S - R B R E A BRI KRR - W
Do B3 R AR e TR AR 2 MR AR U B AR S I BT o B o R AR 1 RSE
AE Bk 738 7> B 7R A1 ) R 1 A TR B MR e BB R R 2 B TAR o B R P 2 4L
fillr L FT N Bt A A P SR 2 OB o AR BRI 2 — W o EEAME - [
5 B3 0 12 A TR B AR S BB R R 2 A — R AL - A B AR SR R M b —JH
WA ETMEZ MBS - R AR E 2 BERE > A R E A 2 B R e

R MUAOB S T R T K R N R 7 RN A B M 2
B Sh B 2 R E LB AL AN A R B DU AR AR > A A R
ﬁﬁﬁoI%»%%Fﬁ%$ﬁ@ﬁ§2ﬁﬁ%ﬁ&%ﬁa%%ﬁ%%%ﬁ%
N E AR o E A > B0 IE Wk R Bt A% 42 ) T B 3RS ST oA [
%>ﬁm$%@$%%%%§&ﬁﬂ% °

MmErKEMEED
EHEAME > AEEGUAALTSE DA ES > BB U - F R
WA TG R E S MR R B A EM - AR E - P E LU ERE T - B

KR W R e R T A R P B > B B N B
S O AT A R W o D B o O R B R T R

82—



EBBERL

BEAh o AEEBEABRIIEMER - BERAEMNEE > WaHEEY -

oy

AN EE L EAT T 85 50Kk > R B BR B AR AR SR A 48 K R > L5 IEEE-1394%% O
Je USBi 1 - [A] W 2 27 T B s i - A BN Rk W 2 = B3 2 & o -
£ 45 USB 2.0 2 3 o 48 4 4%~ firewireddi K - firewire® #% K -~ USBR ¥l 1 # £ &
firewire 8 4% 4 &% 4 8¢ &% X USB#: PCIZ i K o

EERS > TR EBREE R EMBRERELEE . MERTRES
B H A 2 PDA K o T B N 2 R SRR R g o A AR T EH ) B M 4R
THE AR > WRIH 2 E 6 PDARK T 5 R B E R TR RS H Ak A o AREF R
1oE B B — MR RZ AR > BE A AU TR I - PDABH 5L FE N ) 2 BUER M E %
fd iy o

A 5 A% 4E 3 JR FF# B %% USB 2.0%% % 2 F 42 USB[ On-the-GoJ ° USB [ On-
the-Gol i TH B Z e B M EE 2 USBIR M > EEEASAHME 25 N - il E T
FIRLE FIRERE > 1 M8 08 W A E S sl fml iR #% - SR A B K% 75 75 USB

Implementers ForumJ H % il & -

hRAAEEEERTHEERTHE

A SR B A B OAS SO B R o IR AR RN - R~ 5% R A s R
AL U B B o SRR - DU BB M AE o H R 208 B kR R I s — X
AR B LG MR R - A5 B 2R T B AR B M A 4R
T E A o S AHAG o WY H AR ESL B R R M AT i S AT B R 4R 1 R R
T A2 R M R R T R R A 2 W AN B R o AL IRE > AS A IS 45 B 9 P IR
AT o A AEE A S B E NS B R S R DU I R A
iz HAEE -

— 83 —



EBBERL

EEER

MR EEETTHRE 2T -F+ A =+—H

SERIR
R E K2 EE

ZHR
F 5% & BA & miEHE

LA ERE 1 B EEN 1 JUERITEMR 1 ATEH AR

A

e i — R 28
JE M B A7 A
[ 5 R R 5E
TI7 398 T B b
2 b A A E
7 JE& BH g L
&

H 0EBx

EPE LV ES
B WE

o B AR B
> S AL
] 2 78 i A i
R R BT
#;

BN EER

fli > W E R

B W IEEE-

13945 72 {3 i
HAE A - DVI
VL B 7 S
# - USB 2.0
ey 22 R s A
%FﬁZE%
5t 3%

- BR a0 AR

AR 12 58 R %
M

2,000,000 T

_84—

Z Y B
IEEE-1394 =
B 728 0 4%
DVI& & 87w
BG4 - USB
£ ) e g
ARG - Cat6
o LA A AR
P A7

- O R A

fic K B e B %
|rEERZ
S L B i

a3 ER

WIRE) — 2T
Tl 45 fit 21
RPN =

200,0005% JT

CEEE A
B 2 A

CZHAHE - 18

B Je HAZ 7
A BH )
o R
3

B T

By 5 e R
THE > B2
HLE by o N

T HE A B BA %
%nn

. HEAT B A

G4 1 2 W47 M
W5

50,0007 7T



X% B BRI

HoZE F—H—HE _FZZ _HFE XA =TH

SERIR
EE

LHR

B E K E W% & B B mBER

LWL 1 e sk B2 1.7 CatomE 1. £ A AR LS

i Sl B 4 B
OB A E S
% — 4

BT R IE 4,400,000 T
ol

IEEE-1394 /=2
2 o AR

DV & B 7R
RS AR S USB
2.0 = 72 ot oy 7
2 4% e Bl 2

2B RS T

T2 fili LA B 7 i
B R T
FeERIHZ
H AR

1,100,00058 JT

— 85—

3.

A8 4% 43 M USB
R 2 R
Y%

- b IR

i 9% & E A
AN
LY i i}
all 2 45 7

Ji& B VL A HE B
7 Bt HE 1 &
% #% J IEEE-
1394b2 WF %%

a3 MR

W — 2 TR
Wi,/ fily 3 1Y
Ng=t

600,0007% T

S T i

. BAfR A A B Y

A HE AT 8

350,000 JT



EBBERL

HoZ2E 4Ll HBE " FE 4+ _A=+—0

B

=8

B E K E

T E S A

— W TR
B W E
B A L A

1H 2,400,000 T

SERIR
EE

# X A HUSB
RYVEE A
TE JE B A AR
7

- R BET RE T

FEdh > ZIEE
AR )
TR F B R
al B

1,450,00058 JT

— 86 —

W% & B B

1. Cat 6= ZEAHA 1. BAGWE R A E

XMET LB
RIS
TR AR O A
i

CgE B

IEEE-1394b
T B BE
Y il & 4

- R BT BRI T

WR— 4 TR
Wi,/ fily 3 1Y
NI

800,0007% T

S

B~ fER A R
Y 2 5Lk 73 B
& RCHLET 7 R
i P

ap

R

. R A A B

B A 4 B E

300,000 JT



EBBERL

HoFZEF=4FE—H—HE _FE=F"A=1H

SERIR LHR
B E K E EE W% & B B mBER

1. BEE M & 1 iR AE 1 BEERARA 1 FEEONZE
B & 7 i B ESE DIEEY)]
(R RaE
2. BAMRZEAEIEEE- 2. JAWREEER T o R 2 S A

1394b BT WA TR

B Fli L/ He i B 2. B &% K 7R % 3
= %5 7 AR ROR W
3. AR A E W
Ko B w5 e
B RHE 1,600,000 T 1,850,00058 7T 450,00078 T 100,00078 JT

=8

— 87—



X% B BRI

o FE=FEA-HE _FE=F+_=+—H

SERIREE WMERBAR EERTHER
1. 3 E & | EEMEENE 1B S WS N8

i & BT A J& WAL
2. BALA J s i S e T 5 4 TR B

mEOREAEERE 2 BEIZUEE T

e B hTE A TS L

Z HeE T EaE M2 2. BESHENE
o ¥ TAE M %

3. BESEERAE 3. BESAKSHE
AT A B AN A
%

4. ATFEE I T o 44
T— & TR
T E M A&

FMEREELH 800,000%% I 450,0004% 7T 100,000 7T

—RER

NOSCME R A AR R BB B R E R R = = — H LW
BCAF JE A IR 36 5 R # K T A OE TR RRLAN A R 2 — BB

(a) AU~ B R AR AR R B o E AR E S B O IR B B

fil o8 5 T A A B R 2 AT IR R AR IR UL B
EREH

_88—



EBBERL

(b) A~ AP B R S AR A R RS Rk R ST BT A AT AR A 3t Ty 2 B
HEABEAGHBERES &

(c) BLATFI % s B % K fr B K ) -

5 Bl R =&

MR % A SR A BB R B R = A=+ Rk
{1 B A B A S0 S B % O A L VR A T R 2 R TR S 0 B e

(a) 74 [ A5 OF 3 HL AT Ao B 2 A O T I SR A B A e K IR B

(b) AW R B E RN R DU ORI E S B B

(c) H BT 2 6N 2 Gl 28 4 AR S o 1 AR R OR RE K

(d) 75 2 A £ B SE B 0% P S A7 B B R BB B I B AR et 3T

(e) A 5 [ 37 40 37 A B i = P [l e [N 3R ) — B Br AT ol JaU B [ 3R 22 4 L5
2Rk

(f) T T A % R & AR A 1S DL SRR -

ETROBRERERFAERERR

Ay g E M e R R AR AL > BB Rt R RMEE S - WiEHEE
B M o R F1 R I M AT O (H AR 0 BR A B B SR o A R 0 B B Ir A5 Bk JH
T %8 %0 1% 27,000,0008% 7C (AR 45 38 &5 (8 & I 38 & Rk 0475 7T » Bl PR EE T
Ji 8% 5 I 47 0.40% JC 2 0.55Ws 0 2 F8 /R YRR B 2 b AL BORH ) o BT o A SR [
A% bl B A5 K T AR N &

2 g

i

*  %)7,650,000%% 7T FH 1 % B0 48 S s

o %)5,100,000% 7T A 1F 5 B A= wR AE — 1

— 89 —



EBBERL

o £72,400,000% JC I AE W& B B A A w% i A AE b 2 - ub R RE S

*  %J1,500,000%5 7T A 1E oiC i A 5 B BLA E A s

e #11,000,000%5 o I 1E 32 - A< 45 B B B0 = S 2 DR EEE T S

e £7900,000%5 yu I VERE L H AR S HE S 0 > W B AL 2 o 85 Kl
5 1 4

o Z7450,000% T FHEMMEAREE 2 BB AS 0 X

o XA %8,000,000%k JC FAE A S H > NS EE 4 o £4,000,000% 5C %
Ve B & > 1 %9 4,000,000 7C 4% F it IR & o

i e TG S RE A T AT > AN 2 D AR AN BRSO 3 40 5,500,000 0T (AR
58 E H 9 88 B0 0.475%5 oT - B A T 85 (E 19 I 88 B0 0.40% JT £.0.55
WeoC 2 AR R R B 2 b O RN o B R AR R R AN T AR AR A A AR 1 —
fi e E A H £92,700,000%5 JC VR B AN BRI 2 B & 0 8% %12,800,0009
THEBEIGREZESE -

HRERL  ROBEZHEREFHESEUE/SAERLAIEE —2E =
FTZH=Z1T—HIEEHRERRRG 8 2 8% - AL IR TR =4
TZA=ZtT - HEREZ ER BRG] - B AR
I T TR 7 E A A & 4 % 10,000,000% 7T - AL EH M8 AN EEELZEE N
SR A TR B o AR RAT R R R R AR -

Wik BEEET RS EEEY REERMGSSHE TR E - IEERG2Z I
A5 K JE U RE (4 R O R RE R AT M 2 L ME) DL K ARSI BR AN B B AR A S
32,500,000 G o LML & > FERE S - w7 MR EE 2 B A 15 3 E 1§ 815,500,000
W MERBRMEENBREFEIEIEEES > AEEALNE &
A B B AR E RO S W 2 ERs EHE > o TH TR I FR G R AKX A £ 10,000,000

—90 —



EBBERL

HETT o Bt > AREBIGIN BT YR A E R R W LB o
e e T AR 1B FH AR BE AN a4 2 I A5 A E BRI 1K 8,000,000 JT i 20 £ 3,500,000
T o

i J5 A% 4% 65 18 4% o A% 58 65 18 19 I8 B I 03 0.40%5 oo /8 > HI T 15 3CTE W5 A
#) /% 21,000,000% 7T > T % fy 55 6 P 45 5K TH 13 B KL K 49 6,000,000%E JC o
o R RS EES > WA NG EE S 2 I8 K H A
¢ 8,000,000 7T ¥ % 2,000,00045 7T o # i 58 A K B A & B R A E IR AR BTk
AR 2 EH H AR SR W AT T 5 e

il 1B 13 8% B 2 Br 4% K TH T R R B R AR B R > RIARIEE H H AT 2
] > bt P A5 T CTE RIS AT AR A e 2 VB R A A R AT K e

_91—



